



9月29日,对于《今日定安》报来说,注定是一个值得纪念的日子——创刊300期纪念日。一群满怀激情年轻人,他们怀揣梦想,脚踏实地,书写定安发展历程,传递爱心与正能量.....300期,站在新征程的赛跑点上,我们将风雨兼程,不忘初心,感谢有你一路相伴!

## 感悟



记者,一个记录事实传播事实的职业,这个职业是一种责任,一种价值。会写字的人,不一定就能成为一名好的新闻记者。因为,新闻报道不是信手捻来,也不是办公室里的焦头烂额,而是对新闻事件的深入调查和真实反映。作为党和人民群众的“喉舌”,新闻记者肩负着“天降大任于斯人”的使命,我们要正确传达党和国家的政策和方针,同时也要想群众之所想,急群众之所急。当有人肯定了我们的努力,所有的疲惫与惆怅便会很神奇地消失得无影无踪。尤其是当文章见报后我们所接到的每一句赞扬与批评,便会化成我们工作上进步的动力。藉《今日定安》创刊300期之际,祝愿《今日定安》越办越好,让我们共同去见证、去记录定安大地上所发生的一切。



这是我从事新闻工作的第三年,偶然走上了这条路,逐渐热爱上它,并为此而执着。记者是一份复合型工作,有时候是民警,四处走访询问“做笔录”;有时又如同律师,要晓之以法理,一言一语力求“证据确凿”.....接触不同的人,不同的事,感受社会的方方面面,既作为事件的亲历者,更作为信息的传递者。记得有一部香港的电视剧叫《on call 36小时》,而记者这行却是“on call 365天”,有新闻的地方就有记者,不分时间不分地点。当写出一篇报道后,成为话题,被广泛议论时,自己心中就会有一种满足感。第二天全部清零,重新开始,继续向前。感恩我的职业,让我能记录这座城市向善的力量;感恩我的职业,能够见证定安的发展;感恩我的职业,让我能用我的家乡话讲家乡故事、传播家乡声音.....



因为《今日定安》而爱上摄影,因为《今日定安》而激励自己读书看报,因为《今日定安》有过彷徨,有过担忧,感谢《今日定安》给予了我历练的平台.....记者,是一个紧跟时代、拒绝平庸和需要不断更新知识的职业。曾经有新闻摄影师对我说过,如果你的相片拍得不够好,那是因为你靠得不够近,眼光不够独特;如果文章写得不够好,标题做得不鲜亮,那是因为你的人文修养不足。在《今日定安》创刊300期的新起点上,我希望能够看到报纸新变化,让新闻报道更贴近读者,提供有用的信息,发挥有效的监督,构建有权威的平台。我也希望自己能够在摄影和新闻采写上,不固步自封,多向同行学习,多与同事交流,让自己的业务水平跟上《今日定安》的新要求。



时光荏苒、岁月如梭。伴随着个人风雨兼程的人生阅历和不懈追求的新闻文化宣传道路,《今日定安》迎来了创刊300期华诞。300期盛典,真的忍不住从心底涌出一丝喜悦。不经意间,令人憧憬的纪念日来到了眼前;不经意间,一条长长的留有自己脚印的路已在身后延伸。立足回望的时候,一丝欣慰从心底涌出。我从一名基层的定安县优秀新闻通讯员到成为定安县新闻办公室的一份子,始终是《今日定安》的忠实读者,也为报纸的进步与完善而努力奋斗。新形势、新任务、新阶段对新闻工作提出了更高的要求,期盼《今日定安》能再次扬帆起航,高歌猛进,顺利前行。

行走在洋溢收获气息的田野间,刻画群众丰收的喜悦,在烈日当空的太阳底下,用镜头记录工地上工人们忙碌的身影.....多少个日月,我们结伴同行,心怀着最初那颗赤诚的心,一同感受新闻带给我们的快乐,坚定的眼神凝视前行旅途,只为远方不变信念。身背行囊,执笔行走和记录,镌刻定安发展的轨迹。伴随着《今日定安》一路成长,当梦想照进现实,曾经的辛苦和汗水都赋予了新的意义,300期旅途驿站,我想暂时停歇脚步,盘点身上的背囊,看看属于我们自己的梦想是否安好。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。我深知,只有辛勤的汗水和执着的追求,才能将梦想浇灌成现实,站在新征程的起点上,我要重拾行囊,以梦为马,不负韶华!



半年以前,刚踏入新闻办公室担任记者一职时,面对一个全新的领域,心中充满了忐忑。半年的时间里,从最初的不知如何下手的新手到现在可以独自出任采访任务的小记者,《今日定安》见证着我的成长。虽然新闻采写工作从接到任务到联系采访对象,再到采访和写稿,整个过程让人感觉紧张和疲惫,但当在《今日定安》上看到署有自己名字的稿件顺利刊登时的那份骄傲和喜悦替代了所有。今天是《今日定安》创刊300期,这是一段美好的历程,更是一个充满希望的崭新起点,在接下来的时间里,我会始终秉持着边摸索边学习的心态,不断学习充实自己,争取做一名合格的“事实记录者”。

